

СОВЕТСКИЙ СЕВЕЕР

№67 (15380), 10 сентября 2022 г., суббота.

10, 11 СЕНТЯБРЯ -
ВСЕ НА ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА;
ДЕПУТАТОВ СОВЕТОВ
ГОРОДСКОГО
И СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ!

СОБЫТИЕ

ДЕПУТАТЫ ИЗБРАЛИ ГЛАВУ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

Это важное для нашего муниципалитета историческое событие состоялось 29 августа на расширенном заседании Думы Колпашевского района под председательством И. Г. Токаревой. Депутаты утвердили нового главу – им стал Антон Борисович Агеев, который последние три месяца исполнял обязанности руководителя муниципалитета.

Согласно законодательству, глав районов избирают депутаты. По итогам работы конкурсной комиссии на пост главы Колпашевского района претендовали два кандидата: Антон Агеев и инспектор службы авиационной безопасности «Газпром авиа» Александр Колесников. Каждый из них на заседании Думы, на котором присутствовали депутаты, главы поселений, руководители ряда предприятий и организаций города, представил своё видение развития района в 5-летней перспективе. Собравшиеся задали выступающим интересующие вопросы. Затем прошло открытое голосование, где большинством голосов депутатов на свой первый пятилетний срок главой Колпашевского района избран Антон Агеев.

«На меня возложена большая ответственность перед жителями района. Я благодарен депутатам за оказанное мне доверие, – отметил Антон Борисович. – Впереди – большая работа, и я надеюсь, что совместно с органами исполнительной власти, депутатским корпусом, губернатором региона, ну и, конечно, с жителями Колпашевского района, у нас всё получится».

Антон Борисович Агеев – молодой и перспективный руководитель. Он родился в Колпашеве, в 1985 году. В 2004-м окончил Томский сельскохозяйственный техникум по направлению юриспруденции, в 2009-м – Российскую академию правосудия. С 2009-го замещал должность муниципальной службы ведущего специалиста – юриста администрации Каргасокского района, в 2012-м вернулся на малую родину, где был назначен специалистом по юридическим вопросам администрации Колпашевского района. В 2013 году возглавил отдел муниципального заказа МКУ «Агентство по управлению муниципальным имуществом и размещению муниципального заказа», а через год был переведён на должность начальника отдела закупок Колпашевской районной администрации. С 2019-го работал первым заместителем главы Колпашевского района, после отставки Андрея Медных в мае 2022-го исполнял обязанности главы муниципалитета.

РАЙОННЫЙ БЮДЖЕТ – 2022

Повестка августовского собрания районной Думы включала ещё 10 вопросов.



Районные депутаты внесли поправки в местный бюджет на 2022 год. И. о. начальника УФЭП администрации Колпашевского района Н. В. Комарова доложила о том, что доходы казны увеличились на общую сумму 9 млн 423,5 тыс. рублей и составило порядка 2 млрд 132 млн рублей. Рост обусловлен целевой финансовой помощью из областного бюджета. Дополнительно выделены средства на реализацию 11 госполномочий: увеличен фонд оплаты труда работникам бюджетной сферы, запланированы средства на ремонт игровых площадок ГМЦ, дополнительно оснащение элементами для игровой площадки в с. Старокороткино и спортивных уличных тренажеров в д. Сугот, укрепление материально-технической базы д/с «Золотой ключик» и другие цели.

Колпашевскому району также предоставлены областные субсидии на реализацию проектов в области туризма (312 тысяч рублей), на проведение ремонта объектов коммунальной инфраструктуры для подготовки к отопительному сезону – 1 млн 323 тыс. рублей (дополнительно к ним 210 тыс. руб. – из районной казны). На эти средства будет выполнен второй этап капитального ремонта тепловых сетей и горячего водоснабжения от тепловой камеры №16 до жилых домов мкр. Геолог, 1, 1/1, 2, ул. Победы, 4, 4/1, 6, 6/1, 8.

В расходной части районной казны отражены изменения бюджетных ассигнований по каждому главному распорядителю средств за счёт целевой финансовой помощи из области. Проект изменения в районный бюджет депутатами Думы был поддержан. Бюджеты на плановые периоды 2023 и

2024 гг. остаются без изменений.

Свыше 1,3 млн рублей предоставлены поселениям муниципалитета на организацию водоснабжения. Так, в п. Б. Саровка местный ФАП будет подключён к водоочистному комплексу, в с. Новогорное на локальном очистном комплексе произведут монтаж реагентной установки для умягчения воды, в с. Озёрное – ремонт и утепление водонапорной башни. Работы предполагаются и на других коммунальных объектах поселений.

Порядка 400 тыс. рублей депутаты направили на развитие физической культуры и массового спорта в Колпашевском районе. На ремонт муниципального жилья в с. Озёрное – 329 тыс. рублей, порядка 600 тыс. руб. предоставлены поселениям на организацию водоснабжения.

Из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов Томской области Колпашевскому району выделено 383 тыс. рублей на проведение работ по покраске вертолётки Ми-8 – памятного мемориала, который установят на городской пристани.

Районные депутаты единогласно поддержали инициативу о выделении межбюджетного трансферта в размере 200 тыс. рублей на проведение мероприятий по защите населённых пунктов от природных пожаров (опашка территорий в 6-ти поселениях района). Работы следует выполнить до конца года.

И. НИКИФОРОВА.

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

«ЗОЛОТЫЕ КРАСКИ ОСЕНИ»

В зале заседаний районного совета ветеранов состоялась традиционная выставка цветов «Золотые краски осени», в которой приняли участие 27 первичных ветеранских организаций и общество инвалидов.

– В этом году выставка цветов удалась, – отметил Пётр Николаевич Найдук, председатель культурно-массовой комиссии районного совета ветеранов. – Все первичные организации ответственно и с душой отнеслись к этому процессу. Цветы – радость жизни, они облагораживают наше пространство.

Отличительная особенность

юбилейной XX выставки – её фантастическое цветочное разнообразие: розы, георгины, гладиолусы, гортензии, васильки, астры, гвоздики, бархатцы и др. Не забыты на выставке и полевые цветы.

Отмечу неиссякаемую фантазию ветеранов при оформлении букетов и подписей к ним: «Утиное семейство», «Нарву цветов и подарю букет», «Отголоски лета», «Я его слепила из того, что было», «Нежность», «Роскошь» и пр.

Книга отзывов полна доброжелательных записей. Приведем некоторые из них: «Очень кра-

сивая выставка. Большое спасибо организаторам и участникам», «Какая красота; глаз радуется, глядя на эти роскошные цветы», «Это просто чудо!», «Понравилась все композиции. Побывали, как в сказке».

Есть у участников выставки и общее пожелание: проведение данного фестиваля организовать в конце июля – начале августа, в один из самых цветочных периодов.

На вторую половину сентября в районном совете ветеранов намечена очередная экспозиция: «С огорода – на стол».

И. СЕРГЕЕВА.



ДАТА

САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЙ СЛУЖБЕ РОССИИ – 100 ЛЕТ!

15 сентября 1922 года – день рождения Государственной санитарно-эпидемиологической службы Российской Федерации. Именно в этот день 100 лет назад был принят Декрет «О санитарных органах Республики». Этот важнейший документ заложил основу для формирования в России государственной системы обеспечения охраны здоровья населения.

Однако специальные учреждения санитарно-эпидемиологического профиля стали появляться в дореволюционной России уже к середине XIX века.

К 1913 г. в России насчитывалось немногим более 230 санитарных врачей. Первым санитарным врачом г. Томска и всей Сибири был Николай Сергеевич Касторский, позднее санитарное бюро возглавляли Ксенофонт Михайлович Гречищев (с 1902 г.) и Александр Алексеевич Грацианов (1916–1917 гг.).

Создание санитарно-эпидемиологической службы проводилось в трудных условиях. В Томской области, как и во всей Сибири, в дореволюционный период и первые годы разрухи после гражданской войны, свирепствовали эпидемии натуральной оспы, тифа, холеры, чумы, сибирской язвы. Благодаря самоотверженному труду первых санитарных врачей, о многих тяжелейших инфекционных заболеваниях мы знаем сегодня только из специальной литературы, большинство из них сведены до единичных случаев.

В 20–40-х гг. в период становления советской власти санитарно-эпидемиологическая служба была представлена самостоятельными учреждениями: в 1923 г. в Колпашевском районе была создана Нарымская окружная малярийная станция, которая находилась в подчинении Томской межокружной.

Отдельного внимания заслуживает упоминание о дезинфекционной службе, первые сведения о которой относятся к 1879 году. Невозможно представить совершенствование санитарной и эпидемиологической работы в Томской области без труда первых дезинфекционистов, которые вели активную профилактику и борьбу с эпидемиями. Объём их работы ошеломляет, ведь в дореволюционный период Томская область охватывала территории современных Новосибирской, Кемеровской, Омской, Иркутской областей и Алтайского края. Самоотверженный труд работников санитарно-эпидемиологической службы в годы Великой Отечественной войны, в период восстановления и развития народного хозяйства позволил предотвратить массовые людские потери, связанные с инфекционными заболеваниями и отравлениями военнослужащих.

С 1946 по 1954 годы происходило объединение различных элементов санитарно-эпидемиологической службы в единое комплексное учреждение – санитарно-эпидемиологическую станцию. В 1946 г. была организована Колпашев-

ская СЭС, главными врачами санэпидстанции были: Черевко Михаил Ефимович, затем длительное время Павлова Лидия Борисовна, которую в 1983 г. сменил Соболев Александр Иванович.

С 19 апреля 1991 года открыта новая страница в истории российской санитарно-эпидемиологической службы – произошла ее очередная реорганизация. С этого момента из «Санэпидстанции» она переименовывается в «Госсанэпиднадзор», представленный в Томской области 20-ю центрами. В 1999 г. был принят Закон РФ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», который до сих пор определяет политику охраны здоровья российского народа. Этим законом санэпидслужба была выведена из ведомственного подчинения, переведена на уровень централизованного управления и финансирования из федерального бюджета.

Спустя 14 лет, а именно 1 января 2005 г., произошла еще одна реорганизация санитарно-эпидемиологической службы. На территории региона появилась новая организация – Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Томской области (или Управление Роспотребнадзора по Томской области). Ее основными задачами являются осуществление государственного надзора и контроля за исполнением требований законодательства Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического

благополучия населения и в сфере защиты прав потребителей; предупреждение вредного воздействия на человека факторов среды обитания, профилактика инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) населения.

С 2006 г. Управление Роспотребнадзора по Томской области возглавлял Виктор Георгиевич Пилипенко, с 2019 г. Управление Роспотребнадзора по Томской области возглавляет Пичугина Ольга Леонидовна.

В районах области в составе Управления Роспотребнадзора по Томской области действуют 6 территориальных отделов, один из них находится в Колпашевском районе, он же курирует и Верхнекетский район.

С 1995 года санитарную службу района возглавляла заслуженный врач РФ Бурдова Людмила Михайловна, с 2016 г. по 2021 г. – отличник здравоохранения Тищенко Светлана Николаевна.

В систему современной санитарно-эпидемиологической службы входит еще Центр гигиены и эпидемиологии в Томской области, который занимается проведением лабораторных исследований, испытаний, измерений и экспертизы, необходимых для эффективного осуществления государственного надзора и контроля в целях санитарно-эпидемиологического благополучия.

Одним из показателей деятельности учреждения является то, сколько лет трудится в нем сотрудник. Сегодня в санитарно-эпидемиологической служ-

бе работают специалисты, отдавшие 20–30 лет охране здоровья населения. На помощь им приходят молодые квалифицированные кадры, которые достойно продолжают дело, начатое предшественниками.

100 лет... Для истории нашей страны, быть может, небольшой промежуток, но за это время санитарная служба прошла трудный и исключительно важный для судьбы России путь. В течение всего этого периода она формировалась как единая система органов, предприятий и учреждений, действующих в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и профилактики заболеваний человека, предупреждения вредного влияния среды обитания на его здоровье.

Уважаемые коллеги и ветераны службы!

Сердечно поздравляем вас со 100-летним юбилеем санитарно-эпидемиологической службы. Желаем вам благополучия, творческой и позитивной энергии, здоровья и счастья, успехов в таком нелегком, но благородном труде. Все, чем занимаетесь вы, гарантирует человеку самое главное – жизнь и веру в будущее!

Низкий поклон тем, кто стоял когда-то у истоков службы, кто сохранял то, что создавалось и преумножалось поколениями санитарных врачей, тем, кто продолжает дело, рождение которого заложено 100 лет назад.

**С. ТИЩЕНКО,
ветеран санитарной
службы.**

СФЕРА КУЛЬТУРЫ

ЦВЕТОЧНОЕ ЦАРСТВО В БИБЛИОТЕКЕ

Самое прекрасное и нежное на земле, это, конечно же, цветы. И как радуют взор взрослых и детей эти яркие краски летних цветов! Цветы в нашей жизни, без сомнения, занимают видное место. О них складывают легенды, сказки, пишут стихи и сочиняют песни. Народная мудрость гласит: «Кто выращивает цветы, тот приносит радость себе и людям». Для ребят дошкольного возраста в Центральной детской библиотеке города Колпашево состоялось мероприятие «Путешествие по цветочному царству». Роза, Ромашка и Незабудка пригласили гостей отправиться в путешествие, в чудесный мир цветов.

На станции Ромашки дети послушали замечательную сказку Сергея Козлова «Волшебная травка зверобой» и с интересом рассматривали иллюстрации на интерактивном столе. Они познакомились с множеством полевых цветов и узнали об их пользе для человека. Ребята обещали не рвать цветы, чтобы они не попали в Красную книгу исчезающих растений.

Вместе с Незабудкой познакомились дошкольники со ска-

зочным миром цветов. Отгадывали, из какой сказки цветочки: тюльпан, ромашка, роза, аленький цветочек и цветик-семицветик. Как Ёжик и Медвежонок из сказки «Трям! Здравствуйте» пели песню про ромашки и повторили волшебные слова из сказки В. Катаева «Цветик-семицветик». А ещё поочередно вспоминали исчезнувший цветок!

Станция Розы предлагала нашим юным читателям вспомнить, где же растут цветы? Ребята с удовольствием называли комнатные, полевые и садовые цветы. Оказывается, многие малыши умеют ухаживать за комнатными растениями. А для проверки знаний пригодилась викторина «Вспомни цветы». Ребята активно отгадывали цветы на карточках и определяли их вид.

В завершение гости исполнили игровой танец «У кого в руках цветок» и сыграли в игру «Я садовником родился...». Ребята на мероприятии получили заряд положительных эмоций и важные экологические знания, которые пригодятся им в жизни.

**Е. БОГЕР,
главный библиотекарь
ЦДБО.**



ИНФС

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫЧЕТА ДОСТАТОЧНО ЭЛЕКТРОННОГО УВЕДОМЛЕНИЯ РАБОТОДАТЕЛЯ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ

Налоговым кодексом РФ предусмотрено право граждан заявить имущественный или социальный налоговые вычеты двумя способами – через налоговую инспекцию по окончании года или через работодателя (налогового агента) в течение года.

Если налогоплательщик планирует получить вычет у работодателя, ему необходимо направить в инспек-

цию заявление по форме, установленной приказом ФНС России от 17.08.2021 № ЕД-7-11/755@, с приложением подтверждающих документов (договоров, чеков и иного). В том числе это можно сделать через «Личный кабинет физического лица» на сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru). О результатах рассмотрения инспекция проинформирует гражданина в 30-дневный срок.

– При положительном решении одновременно и налоговый агент будет уведомлен о праве гражданина на получение вычетов. При этом уведомление работодателю из инспекции может быть передано как на бумаге, так и в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи. Такой порядок предусмотрен вышеуказанным приказом и действует с начала 2022 года, – пояснил на-

чальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов областного УФНС К. А. Персиянов.

Завершающий этап оформления налогового вычета – подача работником соответствующего заявления своему налоговому агенту. Это заявление предоставляется в свободной форме.

В 2021 году через работодателя получили соци-

альные и имущественные налоговые вычеты свыше четырех тысяч налогоплательщиков Томской области на общую сумму 575,4 миллиона рублей, в том числе на территории подведомственной Межрайонной ИФНС России №1 по Томской области – 107 налогоплательщиков на сумму 9,4 миллиона рублей.

**Межрайонная ИФНС
России №1 по Томской
области.**



ЖИЗНЬ В АРЕНДУ: ВЫГОДНО ИЛИ НЕТ?

С чем может столкнуться поколение, которое предпочитает аренду владению, рассказывают эксперты Роскачества.

Квартирный вопрос испортил не только москвичей. Честно сказать, гамлетовское «быть или не быть?» иногда менее трагично, чем «ипотека или аренда?». Однозначного ответа нет, но можно рассмотреть варианты, когда и что более выгодно.

Аренда и ипотека имеют общую черту: долгое время приходится ежемесячно платить деньги, только в одном случае собственнику, а во втором – банку. При этом в России принято считать, что ипотека предпочтительнее, так как квартира все-таки становится твоей, а ради этого стоит смириться с некоторыми трудностями и рисками.

В России основные арендаторы жилья – молодое поколение Y и Z. Очевидные преимущества аренды квартиры: нет строгих долгосрочных обязательств перед кредитором;

можно быстро сменить жилплощадь соответственно материальному или семейному положению, собственным желаниям; не ограничена свобода передвижения – можно уехать на жительство в другие города и страны и т. д.

Кроме того, аренду выбирают те, кто просто не может в данный момент позволить себе ипотеку в силу тех или иных условий – нет стабильной работы, средств на первоначальный взнос и т. д.

И аренда, и ипотека подразумевают ежемесячные платежи, часто сопоставимые по размеру. Однако разница между ними состоит не только в том, что ипотека – это когда платишь «за свое», но и в том, что выплаты банку однажды закончатся, тогда как аренду нужно платить всегда. Есть и другая сторона медали: на арендаторе нет огромного долга, и просрочки по оплате грозят часто просто испорченными отношениями с собственником квартиры, и даже к выселению не обязательно приведут, тогда

как ипотека требует предельной аккуратности в платежах, чтобы не возникло проблем с банком.

Если подойти к вопросу математически, безусловно, цифры в большинстве случаев в пользу ипотеки. А самое главное, рано или поздно вы станете обладателем заветного объекта недвижимости.

Когда стоит выбрать аренду?

Но, помимо математики, есть и не математические факторы, когда аренда может оказаться выгоднее ипотеки в определенном периоде жизни или при следующих обстоятельствах:

– если человек окажется в затруднительной финансовой ситуации, а банк не захочет пойти на реструктуризацию, есть риск потерять квартиру. А если в силу ситуации на рынке её цена окажется ниже задолженности перед банком, то придется либо продолжать платить, либо подавать на банкротство;

– при отсутствии официальных доходов, само собой, ипо-

тека может только сниться, так что придется арендовать и копить. Та же ситуация – при безвозвратно испорченной кредитной истории, скажем, при банкротстве, либо при недостаточном доходе или наличии действующих кредитов, кредитная нагрузка по которым не позволяет взять ещё и ипотеку.

В случае покупки как новостройки, так и готового жилья, люди могут пострадать от недобросовестности контрагента. С арендой дела обстоят ничуть не лучше, но суммы потерь несопоставимы: миллионы в случае покупки жилья против тысяч потерянного депозита. Однако, на сегодняшний день, закон все же лучше защищает дольщиков и покупателей, чем арендаторов.

С квартирой может случиться масса неприятных вещей по независящим от живущих в ней людей причинам: например, соседи зальют или, того хуже, случится пожар. Собственник страхует конструктив, гражданскую ответственность

перед третьими лицами, а также имущество внутри, арендатор не страхует ничего. Поэтому если у арендатора в затопленной или сгоревшей квартире осталось ценное личное имущество, он в случае страхового случая не получит ничего.

«Ипотека требует больших свободных средств в сравнении с платежами за съем жилья. Но главный недостаток съемных квартир – отсутствие цивилизованного рынка сдачи жилья. Если же вы все-таки остановили свой выбор в пользу аренды, то не следует пренебрегать определенными правилами, которые смогут застраховать вас от нежелательных последствий, и лучше предварительно проконсультироваться с юристом, как правильно оформить договорные отношения с наймодателем», – поясняет Сергей Солодкий, начальник отдела защиты прав потребителей Роскачества.

А. БОРОВИКОВА,
специалист пресс-службы
Роскачества.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрация Колпашевского района сообщает, что с 10 по 20 сентября 2022 г. будет осуществляться прием документов на предоставление субсидий на возмещение части затрат на приобретение кормов (комбикорма, грубых кормов (сено). Получателями субсидии являются малоимущие и (или) молодые граждане – владельцы коров. Для получения субсидии заявитель предоставляет следующие документы:

- заявление;
- оригиналы документов, подтверждающих произведенные расходы (товарный чек, кассовый чек);
- копию паспорта гражданина Российской Федерации;
- копию свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);
- сведения о доходах гражданина (зарплата, пенсия, соцвыплаты, стипендия, алименты) за квартал, предшествующий кварталу обращения, и (или) справку ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» о признании гражданина малообеспеченным (ой) (для малоимущих граждан).

При себе иметь паспорт, реквизиты банковского счёта для перечисления субсидии.

Документы на предоставление субсидии принимаются в отделе предпринимательства и АПК администрации Колпашевского района (г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 415). Справки по телефону: **5-02-21; 5-37-30.**

Департамент профессионального образования Томской области и Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области проводят областной конкурс на создание текста экологического гимна Томской области.

Его участниками могут стать как самодеятельные авторы, так и профессиональные поэты любого возраста.

В тексте гимна нужно символически отразить чувство любви к Родине, уважение к природе и готовность к экологическому добровольчеству на благо родной земли. Он должен быть полностью на русском языке, содержать не более трех куплетов и припев, легко заучиваться, соответствовать правилам и традициям русского языка.

Региональный конкурс на создание текста экологического гимна Томской области продлится **до 14 октября 2022 года.**

Конкурсные работы нужно направлять по почте: vasina@green.tsu.ru

Администрация Колпашевского района сообщает, что 18 сентября 2022 года в 11:00 в г. Колпашево для жителей района будет проводиться районная сельскохозяйственная ярмарка «Дары осени – 2022». На ярмарке будет представлена продукция местных товаропроизводителей, личных подсобных, крестьянских (фермерских) хозяйств, продукция даров леса, для сада и огорода и мн. др. Просим желающих реализовать свою сельскохозяйственную продукцию на ярмарке позвонить в отдел ПиАПК администрации Колпашевского района по тел. **5-37-30** или **5-22-76** и обязательно записаться **до 13 сентября 2022 года.**

БЕСПЛАТНАЯ АКЦИЯ ПО ОНКОЗДОРОВЬЮ КОЖИ ПРОЙДЁТ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА

17 и 18 сентября в Томском областном онкодиспансере (ул. Гагарина, 5) пройдет профилактическая акция «Дни диагностики новообразований кожи».

Специалисты-онкологи проведут осмотр пациентов и дадут консультацию. Обследование направлено на выявление злокачественных новообразований кожи на ранних стадиях, особенно меланомы. Это одно из самых коварных и стремительно развивающихся онкологических заболеваний, которое может привести к летальному исходу.

По статистике, в России примерно каждый пятый пациент обращается к врачу уже с 3 или 4 стадией опухоли, когда прогноз становится неблагоприятным. В то же время меланома 1–2 стадии излечивается путем небольшой операции практически у всех пациентов.

По телефону «горячей линии» **8-800-234-17-37** можно записаться на День диагностики меланомы и узнать дополнительную информацию. Количество записей на прием ограничено.

Пресс-служба администрации Томской области.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ СЕНТЯБРЯ:

**12, ПОНЕДЕЛЬНИК;
15, ЧЕТВЕРГ;
17, СУББОТА.**

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

	11.09	+12...	+4°, давление стаб., без осадков.
	12.09	+11...	+2°, давление растёт, без осадков.
	13.09	+11...	+3°, давление растёт, без осадков.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.**
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж — 3 300 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 10.09.2022 г. Время подписания в печать по графику — 8.09.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1398.